

20分钟内两女子遭“伏击”被砍伤

嫌疑人疑为50岁左右戴白帽男子 作案原因不明

记者 张崴 张敏/文 黄洋洋/图

8月20日夜里,省城合作化路五里墩立交桥附近,相隔不过400米,短短二十分钟内,连发两起持刀伤人案件。目前,两名伤者伤势稳定,均无生命危险,警方判断,两起案件均为同一人所为,已经立案展开详细调查。



王女士的脖子被砍伤,母亲为记者指出位置

离家20步 惨遭行刺划破颈脖

第一起血案发生在团结新村7号楼相邻的通道边,受害者为8号楼一楼的住户王金萍,今年50岁。据其妹妹介绍,当夜8点左右,姐姐一人准备去家旁边的超市购物,走出院门不过20步,后

面猝不及防闯来一男子,一把长约20公分的砍刀架在王金萍脖子上,王金萍惊恐不已,急忙躲闪,但刀锋还是划破了左侧颈脖部位。

这一刺,伤在了王金萍左腹部位置,王金萍一退后,刀锋刺中腹部,“送医院抢救时发现,差几公分就刺破了脾脏。”据伤者描述,对方为一名50岁左右男子,穿白色T恤,戴白色帽子,“面相很凶残”。



隔着ICU玻璃,伤者手臂伤势严重

离家百米 散步妇女又遭刀刺

刘学荣,女,30岁,住在飞虹小区内,夜里8时15分,其下楼扔垃圾后,准备在花坛附近散步,走到花坛的东北边一偏僻处时,后面闯出一戴白帽男子,连续两刀扎向刘学荣的右腋下。

刘学荣大呼“杀人啦”,该男子痛下毒手,弱女子刘学荣做出了惊人举动,一把握住锋利的刀刃,紧抓不放,刘学荣挣扎中再次受伤。血肉之躯与锋利砍刀对抗,刘学荣自然是遍体鳞伤,最终男子弃刀而去,朝着合作化北路北边仓皇逃窜。刘学荣拎着血刀,寻人求助。发生血案的地点与自家仅隔百米。刘学荣被送往105医院抢救时,被砍的手腕部位已经惨不忍睹。

据刘学荣丈夫称,两名几乎同时送来的伤者也让医生措手不及,血案相隔不过20分钟。警方提取到了那把刘学荣奋不顾身夺下的砍刀,“若不是及时夺下刀,按照事态的进展和嫌疑人的心态看,可能还会继续作案。”刘学荣的丈夫称。

“她伤得最重的是右手的砍伤,从虎口到小手指处所有的筋脉全部断裂。”医生告诉记者。

嫌疑人 是留宿的拾荒者?

记者在走访时,一名姓马的老大妈称,从伤者描述的伤人男子的相貌和体态来看,很像长期居住在五里墩立交桥下的

那名拾荒者。该男子大约50岁,面部消瘦,整天头戴一顶白色遮阳帽。

“事发前一天,好像有人到他居住的桥下进行清理,把所有的东西都给带走,谁料,第二天就出了此事。”居民表示,似曾见过此人,但如今男子已经不知去向,自然增大了作案嫌疑。

两名伤者均为下岗职工,刘学荣靠卖早点撑起这个家,王金萍则是一名家政工人。目前,已经脱离危险期,遭此番不测两家人同病相怜的同时也急切希望尽快抓住嫌疑人,还其一个公道。警方表示,两起案件均为同一人所为,已经立案展开详细调查。

骄阳似火 欢乐城工地上演速度与激情



钻入操作平台下的挖土作业

最近,秋老虎肆虐,合肥市连续出现高温天气,热气逼人。但是,笔者在胜利广场欢乐城建筑工地看到,却是一片更为火热的工作场景:几十辆运土车进进出出,忙着运输沙石和土方,工人们个个汗流浹背,却仍然埋头苦干。他们,用勤劳和汗水、用速度和激情保证了工程的进度与质量。

工程之“速度”:全力奋战 累计挖土九万方

欢乐城的施工现场,伴随着机器的轰鸣声,数台大型挖掘机正在紧张作业。在这种高温环境下施工作业,衣服一天都要干湿好几回,工人们的辛苦和劳累可想而知。“这段时间天气是很热,但工作进度还得抓紧,辛苦一点没什么。”一位挖掘机师傅擦了擦汗,笑着告诉记者。

今年雨水偏多,制约了工程进度。为确保项目进度,项目建设者抓好晴好天气有利的作业时间,加班加点。今年6月,第一道支撑基本形成和桩基完成,欢乐城大致轮廓初现。8月以来,土方工程进展十分顺利,短短半月,挖土近五万方,大大超过了预期。

笔者从建筑方了解到,东南角的挖土工作已近完成,目前第二道水平支撑也已开始施工,等形成一定的支撑后再进行第二阶段



的土方施工,按照“挖土—支护—挖土”的不断循环,保证工程安全的同时,不断推进挖土作业迅速展开。

工地之“热度”:热火朝天 多项工作齐开展

自欢乐城工地周围被实景围墙围起来以后,项目工地就呈现一种“静悄悄”的状态。许多市民忍不住疑问:这么大的一个项目工程,怎么一点动静都没有?而据项目工地负责人介绍,事实并非如此。工地的建设施工一直都按计划在进行,虽然从外面看上去“静悄悄”,但其实工地内部确是一片“热火”景象,挖土、支护多项工作有条不紊,有序展开。

为深入和全面了解,记者来到工地对面的一栋大楼,从高处俯瞰项目工地。通过观察,整个工地完全是一片繁忙景象:工地东南角,数辆大型挖掘机正在挖掘支护架下的土方,运土车待命一旁,更有多辆运土车装载着

刚挖掘的土方,驶向工地一角的大门。几名工人在已经挖掘整理的地块上开始第二道水平支撑锚索细节的工作;而在西南角,工人们正在进行基坑支护系统第二道水平支撑的土钉墙的施工。这样热火朝天的工作场景,只有亲身体会才能感受深刻。

无论是挖土、运土,还是支撑系统的工作,项目工地的“热”度丝毫不逊于天气的热度。从工人们流淌着汗水的脸上,记者似乎体会到了一种工作带来的激情。

工方之“态度”:绿色施工 安全文明促和谐

据了解,胜利广场欢乐城的施工方江苏南通三建集团有限公司,曾多次获得中国建筑工程质量最高荣誉——鲁班奖。据该公司负责人介绍,公司对于承建的建筑工地都有严格的标准,为达到不扰民、文明绿色施工的要求,工地上实施了很多预防和处理措施。

比如说,噪音扰民是建筑工地一大顽疾。面对这种情况,施工方采取了多种办法减少噪音:选用低噪音、低振动的机具;对于钢筋房等强噪声源,采用搭设防护棚、覆盖、包裹等办法,避免或减少施工噪音和振动;要求运输土方的车辆,进入施工现场时低速慢行;尽量将噪声大的机械设备布置到远离住户的位置……所有这些的目的只有一个:都是为了居民能有一个安静的生活环境。

再如,减少水污染也是工地管理的一项重要内容。“我们在施工现场周边设置了污水沟,施工过程中产生的污水,通过水泵排入污水沟。”项目负责人说。据悉,施工单位专门在工地上设置有一个专门的污水处理池。施工污水、冲洗车辆的污水汇集到这里,通过三级沉淀后,可以循环利用。

以居民的生活环境作为重要参考,通过一系列安全和文明措施,欢乐城的工作进展才能井然有序的全面展开,真正体现出和谐社会的价值意义。

最后,项目工地负责人的说:“欢乐城是合肥首座地下商业项目,意义重大。虽然工程量大,任务繁重,施工条件复杂,在施工过程当中遇到了一些问题,但我们依然尽全力去克服。我们有十足的斗志和信心,相信市民们很快就能见证合肥首座地下商业项目的诞生。”

胜利广场欢乐城预售许可证号:20110417



齐心协力作业